



## АНАНЬІВСЬКА МІСЬКА РАДА

### ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

#### РІШЕННЯ

27 лютого 2025 року

Ананьїв

№67

#### **Про затвердження Висновку органу опіки та піклування Ананьївської міської ради про недоцільність позбавлення батьківських прав**

**Ш** [REDACTED]

Керуючись статтями 11, 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 19, 150, 164, 165 Сімейного кодексу України, статтею 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», статтями 1, 5, 8, 12 Закону України «Про охорону дитинства», Порядком провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування пов'язаних із захистом прав дитини», враховуючи витяг з протоколу засідання комісії з питань захисту прав дитини Ананьївської міської ради від 20.02.2025 року № 2, на виконання ухвали Ананьївського районного суду Одеської області від 03.02.2025 року, справа № 491/1012/24, виконавчий комітет Ананьївської міської ради

#### **ВИРІШИВ:**

1. Затвердити Висновок органу опіки та піклування Ананьївської міської ради про недоцільність позбавлення батьківських прав Ш [REDACTED], що додається.
2. Вважати за недоцільне позбавлення батьківських прав Ш [REDACTED] року народження, стосовно малолітньої дочки Ш [REDACTED] року народження.
3. Начальнику служби у справах дітей Ананьївської міської ради Станіславу ПЛАТОНОВУ направити дане рішення до Ананьївського районного суду Одеської області.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника Ананьївського міського голови Валерія КРИЖАНА.

**В.о. Ананьївського міського голови**

**Оксана ГЛУЩЕНКО**



## **ЗАТВЕРДЖЕНО**

рішення виконавчого комітету  
Ананьївської міської ради  
від 27.02.2025 року № 67

### **ВИСНОВОК**

#### **органу опіки та піклування Ананьївської міської ради про недоцільність позбавлення батьківських прав**

**Ш [REDACTED]**

На адресу органу опіки та піклування Ананьївської міської ради надійшла ухвала Ананьївського районного суду Одеської області від 03.02.2025 року про відкриття провадження у цивільній справі № 491/1012/24 за позовною заявою З [REDACTED] до Ш [REDACTED], третя особа: Орган опіки та піклування Ананьївської міської ради, про позбавлення батьківських прав.

Розглянувши позовну заяву та долучені до неї документи встановлено наступне.

З [REDACTED] року народження, зареєстрована та проживає за адресою: вул. [REDACTED] Подільський район, Одеська область, РНОКПП - [REDACTED] паспорт громадянина України з безконтактним електронним носієм № [REDACTED] виданий органом 5123 13.06.2017 року.

Ш [REDACTED] року народження, зареєстрований за адресою: вул. [REDACTED] Болградський район, Одеська область, РНОКПП - [REDACTED] паспорт СМ [REDACTED] виданий [REDACTED] ГУМВС України в Одеській області 05.04.2007 року, засоби зв'язку у позовній заяві зазначені як невідомі.

У період з кінця 2020 року по грудень 2023 року З [REDACTED] співмешкала з Ш [REDACTED] у с. [REDACTED] Подільського району Одеської області і 15.10.2021 року у них народилась дочка Ш [REDACTED] свідоцтво про народження повторно серія І-ЖД № [REDACTED] видане Любашівським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у Подільському районі Одеської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) 12.09.2023 року, РНОКПП – [REDACTED], яка проживає разом з матір'ю З [REDACTED] за адресою: вул. [REDACTED] Подільський район, Одеська область.

Громадянка З [REDACTED] перебуває у шлюбі з П [REDACTED] (свідоцтво про шлюб серія [REDACTED], видане Ширяївським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у Березівському районі Одеської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) 21.11.2024 року).

Згідно з довідкою про склад сім'ї від 27.11.2024 року № 372 виданою Шимківським старостинським округом Ананьївської міської територіальної громади громадянину П [REDACTED] року народження, зареєстроване місце проживання: вул. [REDACTED] с. [REDACTED] Подільський район, Одеська область, фактично проживає за адресою: вул. [REDACTED] Подільський район, Одеська область і до складу сім'ї входять:

- З [REDACTED] 17.05.1993 р.н., дружина;
- З [REDACTED] 10.05.2017 р.н., дочка дружини;
- Ш [REDACTED] 15.10.2021 р.н., дочка дружини;
- З [REDACTED] 28.06.2023 р.н., син дружини.

Відповідно до долучених до позовної заяви додатків, відсутня будь-яка інформація стосовно участі батька у вихованні малолітньої дочки Ш [REDACTED] року народження.

Під час телефонної розмови гр. З [REDACTED] пояснила, що позбавлення батьківських прав Ш [REDACTED] є крайнім заходом впливу на нього як батька, здійсненим в інтересах дитини, оскільки Ш [REDACTED] протягом 2024 року жодного разу не цікавився життям та станом здоров'я дитини, не намагався бачитися з дитиною та не дає згоди на проведення реєстрації місця проживання малолітньої дочки Ш [REDACTED] року народження, що не дає можливості матері З [REDACTED] влаштувати дитину до дитячого садочку.

Встановити телефонний зв'язок з Ш [REDACTED], з метою з'ясування його думки щодо предмету позову, не можливо у зв'язку з відсутністю зазначених контактних даних у позовній заяві та інших документах.

Водночас, під час телефонної бесіди з сестрою Ш [REDACTED] Ш [REDACTED] стало відомо, що Ш [REDACTED] є військовослужбовцем Збройних сил України.

20.02.2025 року відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини Ананьївської міської ради (далі - Комісія) з розглядом питання доцільності позбавлення батьківських прав громадянина Ш [REDACTED]

Запрошена на Комісію З [REDACTED] на питання членів Комісії пояснила, що Ш [REDACTED] протягом 2024 року не намагався бачитися з дочкою Ш [REDACTED] 15.10.2021 року народження, жодного разу не цікавився життям та станом здоров'я дитини, та не дає згоду на проведення реєстрації її місця проживання, що у свою чергу унеможлиблює влаштування дитини до дитячого садочку.

Приймаючи рішення Комісія керувалась правовою позицією Верховного Суду.

Згідно з постановою Верховного Суду від 01.08.2024 року у справі № 761/25311/20-ц Верховний Суд зауважив, що позбавлення батьківських прав є крайнім заходом вирішення сімейних питань, застосовується лише у виняткових випадках, і головне - за наявності достатніх та переконливих доказів, що характеризують особливості батька й матері як особи, що становить

реальну загрозу для дитини, її здоров'я та психічного розвитку. Самі по собі встановлені факти, що батьки недостатньо спілкуються з дитиною, забезпечують її матеріально, беруть участь у вихованні, не може бути підставою для позбавлення батьківських прав. Інтереси дитини полягають в тому, щоб забезпечити її право на потребу у любові, піклуванні та матеріальній забезпеченості. Дитина має право на особливе піклування та повинна мати свободу вибору щодо своїх батьків тощо. Особисті конфліктні відносини між батьками чи наявність у житті матері/батька особи, яку вони вважають «кращим батьком/матір'ю» для дитини не можуть шкодити правам дитини на гармонійний розвиток та належне виховання і забезпечення її найкращих інтересів з боку біологічних батьків.

У результаті Комісія дійшла обґрунтованого висновку про недоведеність З [REDACTED] свідомого ухилення Ш [REDACTED] від виконання батьківських обов'язків.

Враховуючи вищезазначене, Комісія одногolosно вирішила вважати за недоцільне позбавлення батьківських прав Ш [REDACTED] стосовно малолітньої дочки Ш [REDACTED] року народження.

Таким чином, враховуючи рекомендації Комісії з питань захисту прав дитини Ананьївської міської ради від 20 лютого 2025 року, виконавчий комітет Ананьївської міської ради як орган опіки та піклування вважає за недоцільне позбавлення батьківських прав громадянина Ш [REDACTED] стосовно малолітньої дочки Ш [REDACTED] року народження.